

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 30

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.05.2015 12:45:07

формирования заключения врача: 26.05.2015 11:46:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/292329/answer/292332>



Заключение врача

Ничего страшного не будет от введения указанных препаратов во влагалище , но самостоятельно не стоит даже пытаться вводить себе в уретру ничего - можете травмировать и уретру и мочевой пузырь. Посетите гинеколога и уролога, если отмечаете какие-либо неприятные ощущения.